

VÉNEK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

15/2019.

JEGYZŐKÖNYV

készült

Vének Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. november 20-án 17.00 órai kezdettel tartott
közmeghallgatással egybekötött falugyűlésről

HATÁROZATOK: -

RENDELETEK: -

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Vének Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 20-án 17.00 órai kezdettel tartott közmeghallgatással egybekötött falugyűlésről

Helye: Vének, Petőfi u. 3.

Jelen vannak:

Bazsó Zsolt polgármester

Kiss Tamás alpolgármester,

Futó Szabolcs képviselő

Szalaiiné Oross Klára képviselő

Szilágyi Szilárd képviselő

Hivatal részéről: Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző

Tolnay Béláné gazdálkodási előadó

Joós Lászlóné gazdálkodási előadó

A lakosság részéről 11 fő.

Bazsó Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ismertette a falugyűlés és a közmeghallgatás napirendi pontjait.

Bazsó Zsolt polgármester: Szeretném megköszönni az itt lévőknek, és akikkel találkoztok majd adjátok át, hogy október 13-án eljöttetek szavazni és az itt ülő képviselő-testületnek bizalmat szavaztatok. Először nagyon röviden egy pár szóban el fogom mondani 2019-et, egy-két 2020-as tervet, és utána inkább beszéljünk azokról a dolgokról, amik esetleges lakossági felvetések vannak. Szerintem sokkal fontosabb és hasznosabb lesz. Viszont mielőtt elkezdeném, Kiss Tamás kért felszólalást.

Kiss Tamás alpolgármester: Mindenkit szeretettel köszöntök. Úgy gondoltam egy pár szóban azért illik elköszönni a polgármesterségtől. 9 évig voltam polgármester. Talán többen emlékeznek rá a jelenlévők közül is, hogy nem saját kútfőből vállaltam én akkor a polgármesterséget, hanem felkérésre. Megmondom őszintén nem gondoltam volna akkor, hogy gyakorlatilag az a választás, ami akkor volt, a falut valamiképpen megosztja és amit gyakorlatilag az elmúlt 9 évre visszamenőleg a legszomorúbbnak tartok az az, hogy ez a megosztottság nem oldódott, nem csökkent. Ennek számos oka van, nem akarom értelmezni, nem is látom át, nem is szeretném, csak, mint ténytet mondok. Ugyanakkor meg azt gondolom, hogy vannak tények, amik magukért beszélnek az elmúlt 9 évről. Ezek például az, hogy ha megnézzük most a kasszát akkor nem úgy áll mint 9 évvel ezelőtt, nem negatív, hanem pozitív, jócskán. Azért azt gondolom, mindenki elismerheti, hogy az elmúlt 9 évben a településen zajlottak fejlesztések, akár az utat nézzük, akár a templomot, akár a faluház felújítását, vagy a most folyó pályázatokat. Nyilván ez nem az én érdemem egyedül, hanem a testületé, akik 9 évig együtt működtek velem. S nemcsak a mostani testület, aki most volt az utóbbi 5 évben, hanem az azt megelőző is. Ez a közös munka eredménye. Tulajdonképpen ennyit szerettem volna mondani. Szerettem volna megköszönni mindenkinek, aki támogatott ebben a munkában. Ha valakit megsértettem volna az elmúlt 9 év folyamán, - szándékosan nem hiszem, de akaratlanul is meg tudom - elnézést kérek. De azért azt is hozzáteszem, hogy az elmúlt 9 év alatt én is számos esetben kaptam, néha jogos, sokszor meg jogtalan kritikát és azt gondolom,

hogy valamilyenképpen rágalmozást is. Még az elmúlt hetekben is ért ilyen teljesen váratlan helyekről. De bennem nincs harag senkivel szemben, nem szeretném, ha valakinek lenne velem szemben. Köszönöm a 9 évi bizalmat.

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2019. évi munkájáról

Bazsó Zsolt polgármester: 2019-ben a képviselő-testület elfogadott egy költségvetést 31.954.000.-Ft-os bevétellel, és 72.644.000.-Ft kiadással. A kettő között van 40 milliós különbözet, az nem hiány, hanem gyakorlatilag azt az előző évi maradványból fedezi az önkormányzat. Ezek különböző pályázati pénzek, amit a megnyert pályázatokra az önkormányzat megkapott, és esetlegesen nem kezdte el, vagy megvalósítás alatt van, és az elszámolások még nem történtek meg. Tehát amit itt a Tamás az előbb elmondott, hála istennek a kassza az pozitív. A pontos számokat majd január végén már fogjuk tudni és az alapján fogjuk a 2020-as költségvetést megcsinálni. Akkor már fogjuk látni, hogy mire van pénzünk.

Egy pár gondolat a 2019-ről: Az önkormányzat tulajdonképpen egy végrehajtó szervezet. A kormányhivatal megszabja, hogy mit lehet és mit nem lehet. A közös hivatalban egy teljesen új rendszer van. A kolléganők elektronikus személy igazolvánnyal dolgoznak, internet alapú programokban. Bármikor, bármelyik pillanatban a kormányhivatal bele tud nézni a dolgokba, azonnal látnak mindent.

Teljesítettük az eddigiekben, és szerintem a következő másfél hónapban is, a kötelező feladatainkat. Ezeket nem kezdem el sorolni, óvodai hozzájárulás, iskola, de ami a legfontosabb a közös hivatal.

A közös hivatallal kapcsolatban el szeretném mondani, hogy az önkormányzati választások után Nagybjacson alakult egy teljesen új képviselő-testület és nekik az volt a gondolatuk, hogy ebből a hármas társulásból kilépnek és Vámoszabadihoz csatlakoznak. Kamocsai Sándor Kisbajcs polgármestere és én is nyakig beleástam magam, hogy ez a hármas társulás megmaradjon a közös hivatallal. Most egyelőre úgy néz ki, hogy ha nem lesz még egy pár fordulat akkor minden rendben van és akkor gyakorlatilag maradunk úgy, ahogy eddig voltunk. Azt tudni kell, hogy ha Nagybjacs ebből kilépett volna, akkor Kisbajcsnak és Véneknek keresni kellett volna valamilyen helyet és gyakorlatilag választási alapon mehettünk volna Vámoszabadihoz. Más lehetőségünk nem lett volna. De hála istennek most úgy néz ki, hogy ez a veszély elmúlt.

Pár gondolat, hogy igazából 2019-ben mik valósultak meg a településen. Elkészült a Petőfi utca felújítása, BM pályázat plusz önerő ráfordításból, be tudtuk fejezni a Rákóczi Ferenc utcának azt a 105 fm szakaszát, ami az első ütemben elmaradt. Szintén ilyen pályázati összegből, Leader pályázatból nyertünk támogatást a halászléfőző versenyre. Ez konkrétan 500.000.-Ft volt.

Idén is részt vettünk a közmunka programban. A jelenlegi közmunka program az február 28-ig tart. Hogy a jövő évben mi lesz és hogy tudunk-e foglalkoztatni dolgozót, azt nem tudjuk. Az idei évben is már beterveztünk a költségvetésbe egy főt, akit esetlegesen állandóra felvennénk. De azt tudni kell, hogy a mostani kötelező minimálbérek mellett éves szinten minimum 2-5 – 3 millió forint között van ennek a költsége. Tehát ha lehet, akkor ezt az utolsó pillanatig szeretnénk elkerülni. Lehet, hogy ez a 2020-as év lesz az, amikor ezt a dolgot meg kell lépni, egyelőre nem tudjuk. Nem tudunk a közmunka program jövőjéről semmit, mindenütt azt mondják, hogy sokan mentek el a versenyszférába. Tibink is elment a versenyszférába, de

megunta, viszont visszavenni nem tudtuk közmunkába, mert 2 emberünk van. Jelen pillanatban egy dolgozik, egy pedig sajnos táppénzen van, de remélem, hogy mielőbb meg fog gyógyulni, és remélem, hogy sikerül az orvosoknak legalább javítani valamit az állapotán.

Alapítvánnyal közösen beadott Leader fűnyíró traktor pályázat sikeres lett. Ez egy 1.140.000.-Ft-os traktor, 855.000.-Ft-ot kaptunk támogatásként és 285.000.-Ft-ot pedig az önkormányzat vállalt. Az alapítványnak ez egy fillérjébe nem kerül, gyakorlatilag annyi, hogy rajtuk keresztül bonyolítjuk, az önrészt az önkormányzat vállalta.

Nyertes, az alapítvánnyal közösen a játszótér felújítási pályázatunk, erről majd a 2020-as terveknél beszélnek összecszerűen, és van egy kamerarendszer, amit viszont az önkormányzat pályázott egyedül. Tehát az nem alapítvánnyal közös, ennek a megvalósítását azt a jövő év elején legkésőbb el fogjuk kezdeni. Egyeztettem már a kivitelezőkkel, pontosítani kell a dolgokat, mert a kamerák minden évben változnak, mindig jobbak lesznek és nem biztos, hogy drágábbak.

TOP helyi identitás és kohézió erősítése pályázat, itt három település pályázott, Nagybjacs, Kisbjacs és Vének. Kisbjacs lett a gesztor, itt elkészült a könyv és a film, amit elkezdünk már kiosztani. Nem kapta még meg mindenki, mert mivel 2022-ben van a pályázatnak az elszámolása, ezért mi csináltunk egy táblázatot, hogy nehogy az legyen, hogy 2022-ben majd valaki megkérdezi tőlünk, hogy kinek osztogattuk ki a könyveket és a filmeket. Folyamatban van a dolog, mindenkitől türelmet kérek, szerintem másfél héten belül mindenkire oda fogunk érni a könyvvel és a filmmel. Ez a három településről a kiadvány és van hozzá egy kisfilm.

Van egy 2016-ban beadott és 2017-ben aláírt pályázatunk ez a TOP turizmus fejlesztése. Ez 2017-ben lett aláírva, 16 millió forintot kapott az önkormányzat. Ehhez hozzá kell tennünk önerőt, mivel az árak a 2016-os pályázathoz képest kicsit megváltoztak, de úgy néz ki, hogy a közös munkával sikerül azt elérnünk, hogy azokat az összegeket, amiket itt különböző vállalkozók ajánlatokban tettek, annál jóval kedvezőbben meg tudjuk valósítani és minél kevesebb saját önerőt használunk fel hozzá. Ennek az utolsó lezáró mérföldköve most van november 30-án. Addigra itt a faluház udvarán, ezt az árkot el fogjuk tüntetni. Jelen pillanatban egy villamos fejlesztés folyik a területen. Van egy kemencés tér, ami elkészült, oda megjöttek most a bútorok, mert külön lehetett pályázni a bútorokra is. Azok is megjöttek, jelen pillanatban zajlik a villamos fejlesztés, meg fognak érkezni még azok a kenuk, amiket utána majd bérebe lehet venni és van egy stég, amit nem tettünk le a Mosoni-Dunára. Az jelen pillanatban itt van elraktározva az épületen belül. Ez egy összerakható mobil stég igazából, nem olyan, mint ami most van lenn. Nem egy fa- és fémszerkezet, hanem ez hasonlít a szegedi kajak-kenu pályán leszállított stégekhez.

Bike and boot pályázat, ez egy határon átnyúló, Szlovákiával közös történet. Lenn a Mosoni-Duna parton ott van a stég, ami ebben a pályázatban benne van és elkészültek a kajak-kenu kiemelők, ahol a különböző vízállásoknál a túrázó ki tud csúszni és ki tud szállni normálisan. Nem a sárba kell kiszállnia, hanem egy kavicsos részre. Itt a megállapodást megkötöttük, 5 évig kell üzemeltetnünk, karbantartjuk. Szeretnénk majd ott további rendet tenni a parton, hogy egy kicsit még vonzóbbá tegyük azt a területet.

Idén voltak Magyar Falu Program pályázatok. Háromban tartalékok vagyunk jelen pillanatban. A tartalék most mit jelent pontosan, azt nem tudom. Ahol tartalék állományba tették a pályázatunkat az egy 14 és fél millió forintos eszközbeszerzés lett volna, egy Iseki traktor

beszerzése különböző kiegészítő elemekkel. Tehát hótoló lap, utánfutó stb. A polgármesteri hivatal felújítására is pályáztunk közel 30 millió forint értékben. Ott teljes tetőhéjazat csere lett volna és a fűtés lett volna megcsinálva, a korszerűsítve. Természetesen a radiátorhoz egyébhez nem nyúlunk, de hátul a kazánházat azt fel kell újítani. Kazánt kell cserélni, puffer tárolót kell cserélni és az egészét újra kell gondolni. Az anyag az megvan, ha esetlegesen a következőkben mégis sor kerül rá. Mivel a Magyar Falu Programot nagyon fogja erőltetni a kormány, mindenképpen megkeressük azt a lehetőséget, ahol legalább annak a hátsó résznek a felújítását meg tudjuk csinálni.

Viszont, ami nyertes lett, az a Szedres utca aszfaltos részének a teljes felújítása. Az egy 21 millió forintos történet. Az egyház pedig külön pályázott a temető kerítésre, ahol közel 5 millió forintot nyert. Ezt azért mondom el, mert ebben mi is bent voltunk. Segítettünk az előkészítésben és a későbbiek folyamán szerintem közösen kell majd megoldanunk ezt a feladatot, mert az egyházközségnek a pályázaton nyert 5 millió forint arra a kerítésre, amit megtervezettünk közösen, arra nem lesz elég. Valószínűleg nekünk ezt majd ki kell egészíteni.

Idén is tudtunk adni szociális tűzifát. Ez nem az állami tűzifa, ami most jelenleg ott van kinn, ez a 12 erdei m³. Ezen felül tudtunk adni iskolakezdési támogatást és lesz a nyugdíjasoknak is támogatás. A törvényesség részéről azonban felhívták a figyelmünket, hogy a nyugdíjasok támogatása is csak szociális rászorultsági alapon adható. Ezért szükséges a kérelem és a jövedelemigazolások csatolása. Természetesen a testület úgy határozott, olyan magas összeget adott meg, hogy bárki, aki pályázik, mindenki megkaphatja.

A 2019-es évhez kapcsolódóan, az önkormányzat által kivetett adók a következőképpen alakultak: Magánszemélyek kommunális adójából befolyt összeg 450.000.-Ft, a teljesülés jelen pillanatban 91 %-os. Belföldi gépjárműadó helyi önkormányzatokat megillető része: A befolyt adó majdnem 410.000.-Ft, a teljesülés 113 %. Tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adó: A befolyt összeg 130.000.-Ft, a teljesülés 100 %-os. Egyéb bírságok, pótlékok adójából 243.-Ft folyt be, itt sajnos a teljesülés 24 %. Amikor a gépjármű adók és egyéb adók később vannak befizetve, akkor késedelmi pótlékot kell fizetni, de az ilyen pótlékok és díjak elég nehezen folynak be. A végére hagytam az iparüzési adót. Itt a befolyt összeg 3,5 millió forint, 183 %-os a teljesülés. Ugyanis 2018-ban, amikor elkezdtük csinálni a költségvetést, akkor még nem tudtunk számolni azzal, hogy a dunai rehabilitációs beruházás folytán mennyi adó fog befolyjni. Általában ideiglenes adót fizetnek az itt munkát végző cégek, de van olyan cég is, ha jól tudom, aki már állandót fizetnek, mivel elérte a 180 napos határt.

2./ Az Önkormányzat 2020. évi tervei

2020-ban nagyjából ugyanazt az állami támogatást meg fogjuk kapni, mint 2019-ben. Ez körülbelül olyan 18 millió forint lesz, legalábbis ezt látják a pénzügyes kolléganők. Az adókból gyakorlatilag a helyi iparüzési adónál számolunk növekedéssel, a többivel igazán nem tudunk. Amiben én szeretném, ha előrébb lépnénk az az idegenforgalmi adó, mert az azt jelentené, hogy minél többen jönnek és minél több vendég éjszakát töltenek el a településen. 2020-ban is a legfontosabb dolgunk az lesz, hogy a kötelező feladatainkat ellássuk. Utána fogunk tudni bármit is kezdeni a dolgaikkal, a terveinkkel stb. Tehát először a biztos alapokat kell megteremteni és utána, ami a fölött marad, azzal fogunk tudni gazdálkodni.

2020-ban a játszótér 3,1 millió forint támogatást nyert. Ezt az alapítvány fogja kapni. Itt az önerő részét szintén az önkormányzat vállalta, itt ez 1.050.000.-Ft, a kettőt összeadva azt az összeget fogjuk tudni fordítani a játszótér felújítására.

A kamerarendszernél majdnem 4,3 millió forintot kaptunk. Ezt kimondottan az önkormányzat fogja kapni, ehhez 1,4 millió forint az önerő, amit vállaltunk. Tehát 5,6 millió forintot fogunk tudni költeni a kamerarendszer kiépítésére. Ez durván, ha jól emlékszem akkor, 16 db kamera lesz különböző pontokon a faluban. A központi egységnek egy zárható helyiséget kell biztosítanunk. A felvételeket csak azok az emberek nézhetik meg, akiknek ehhez jogosultságuk lesz.

Szedres utca: 21,1 millió forint, amit kaptunk erre a felújításra. Ezt a három dolgot az év elején mindenképpen el szeretnénk kezdeni. Amit még szeretnénk elkezdni az a járdafelújításunk. A testület úgy döntött, hogy a Petőfi utcát végig megcsináljuk, a buszmegállótól a kanyarig. Ott az Ádámék előtti kanyarig, ott a járdaszakasznak egy része aszfaltos lett. Az nem véletlenül aszfaltos. Közlekedésbiztonsági szempontból van úgy megcsinálva. Mert ott elméletileg az autók, amikor egymás mellett jönnek, az egyik ki szokott húzódni és fel szokott menni a járdára. Viszont a két aszfaltos szakasz között végig térköves járda lesz, és a Rákóczi Ferenc utcának az elejét is el fogjuk kezdeni. Hogy most eljutunk-e a Szilárdéig vagy nem jutunk el, az majd a kivitelezés során ki fog derülni. Vannak bizonyos méterek, hogy meddig kell eljutnunk. Amit lehet azt mindenképpen megcsinálunk. Utána pedig szeretnénk ugyanúgy tovább figyelni a pályázati lehetőségeket és minél előbb pályázati forrást találni arra, hogy a Rákóczi Ferenc utcát végig meg tudjuk csinálni és akkor gyakorlatilag a járdánk is rendben lesz.

Temető kerítés: Ki fogjuk egészíteni az egyháznak a pénzét mindenképpen, azért, hogy a temető kerítés végre elkészüljön. Biztosan lesz majd egy kis társadalmi munka az elején. A növényzetet kell majd nekünk eltávolítani, a többit a kivitelezők megcsinálják. Mindenképpen kell majd róla beszélni, mert nemcsak az utcafronti kerítés, hanem a két oldalsó és a hátsó kerítés is felújításra kerül. Folyamatosan szeretnénk figyelni a pályázati lehetőségeket, azokat kidolgozni és beadni, ahogy eddig is csináltuk.

A Magyar Falu Programba eddig 5 felhívásra tudtuk beadni a pályázatunkat. Van már aki azt mondja, hogy súlyoznunk kell majd, hogy mire adjuk be. Ezt majd a jövőben átgondoljuk. De egyébként a környezetünkben lévő települések is annyit nyertek, Kisbajcs is kettőt nyert, egyedül Nagybajcs nyert hármat.

Az idei rendezvények: 30-án délután 4 órakor kezdődik az adventi összejövetel amire mindenkit szeretettel várunk. A meghívók ki fognak menni. Közös rendezvény az egyházzal, alapítvánnyal és önkormányzattal. Amit még az idei évben szeretnénk megcsinálni, december 13-án vagy 14-én, a tavalyi sikerre való tekintettel, az öregek napja. Ezt is szerintem a héten le fogjuk pontosítani. Itt a kiegészítő műsoron múlik az egész, hogy ki, mikor tudja vállalni és akkor ugyanúgy ki fogjuk küldeni a meghívókat. Beszéltünk itt többször arról, hogy ünnepségek, egyebek, aztán a Tamással úgy döntöttünk, hogy meg fogjuk határozni előre, hogy mik azok a fix ünnepségek, amiket mindenképpen megtartunk, a településen. Ez 2020-ra vonatkozik. Március 15., augusztus 20., október 23., ezeket mindenképpen.

A jövő évi rendezvényeink: Február 20-a környékén, meg kell nézнем a pontos időpontot, de az a lényeg, hogy hamvazó szerda előtt alapítványi bál, május 1-jén halászléfőző verseny, ráadásul a harmincadik, úgyhogy mindenképpen valamilyen jubileumi rendezvényben

gondolkodunk és szeretnénk egy nagyon színes programot szervezni, a régi versenyzőket felkeresni, meghívni. Ez egyelőre tárgyalás alatt és kidolgozás alatt van. Szeretnénk csinálni egy nyári rendezvényt. Erre majd egyeztetünk külön a nyugdíjasklub vezetőjével, az egyházközség vezetőjével és az alapítványnak a vezetőjével. Erre nincs még fix időpont.

Lesz ugyanúgy kutya fogathajtó verseny októberben és ugyanúgy lesz egy adventi rendezvény, decemberben. Nagyjából ennyit szerettem volna elmondani. Átadnám a szót nektek, nyugodtan kérdezzetek, és megpróbálunk válaszolni a feltett kérdésekre.

3./ Közérdekű hozzászólások, javaslatok

Szombathelyi Szilárd lakos: Azt szeretném megkérdezni, hogy a tűzgyújtási rendeletnek mi a törvényi előírása, kerete?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Elsősorban ahhoz alkalmazkodunk, hogy az országos tűzgyújtási tilalom mikor van és mikor nincs, és innentől kezdve meg a képviselő-testület saját maga határozza meg a belterületen lévő tűzgyújtási lehetőséget. Az a kiinduló pont, hogy nem szabad, igazából tilos a tűzgyújtás, és a képviselő-testület, ha alkot rendeletet, az tulajdonképpen már egy kedvezmény. A képviselő-testületek, minden önkormányzat maga határozza meg, a saját közigazgatási területére.

Szombathelyi Szilárd lakos: Akkor törvényi előírás nincs arra, hogy 14 órakor be kell fejezni?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Nem, ezek már helyi rendeletek.

Szombathelyi Szilárd lakos: Lehet este 6-ig.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Igen.

Szombathelyi Szilárd lakos: Megmondom őszintén, hogy én mostanában szoktam tüzet rakni, de az, hogy 14 órakor be tudom fejezni az a tűz állapotától is függ és igazából nem értettem, hogy mi az értelme, hogy pont délután kettőre szombaton fejezzem be.

Bazsó Zsolt polgármester: Szilárd örülök neki, hogy te legalább megkérdezted, mert van, aki nem kérdezi meg csak füstöl.

Szombathelyi Szilárd lakos: Én is láttam, hogy van, aki füstöl délután és azért jutott eszembe, de akkor még egyszer reggel 8-kor még vizes volt, igaz, hogy 2-re most sikerült eloltanom, csak nem igazán értettem.

Bazsó Zsolt polgármester: A tavaszinál szeretnéd, ha este 6-ig lenne, mert november 30-al vége van.

Szombathelyi Szilárd lakos: Az világos, hogy az rendelet, csak akkor miért pont reggel 8-tól, délután 2-ig, azt nem értem.

Bazsó Zsolt polgármester: Rendben, ez egy kérdés, akkor ezt a testület meg fogja beszélni.

Szombathelyi Szilárd lakos: Én olvastam wifi pályázatról, ami érdekes módon, ebben a eljárásban valahogy nem akar teljesülni. A közelben csak Gönyű adott be pályázatot, és teljesült ez a wifi.

Se Kisbajcs, se Nagybajcs, se Vámoszabadi. Ez már három fordulón túl ment és senki nem pályázott. Legalábbis nem kaptak semmit sem és sosem mondtatok semmit se róla, hogy a közösségi térben a wifi gócpontok létesítésére lenne ez a pályázat. És érdekes módon van az Eu-nak egy térképe, Győr és környékén csak Gönyű van bepípálva. Nem tudom, hogy működnek a pályázatok, de csodálkoztam, hogy a környéken senki nem adott be ilyen pályázatot.

Bazsó Zsolt polgármester: Valószínűleg ennek oka van, de hogy mi az oka, nem tudok rá válaszolni, megnézem. De azt tudod, hogy a Telekom most hozza az optikai kábelt?

Szombathelyi Szilárd lakos: Ő is egy állami kötelezettségének tesz eleget. De igazából nem arról szól, a gócpontok, a kameráknak a hálózata is effektíve ahhoz kapcsolódik. A pályázatban nem olvastam, hogy nem lehet az elejére tenni a gócpontot, mennyire kell közösségi térnek lenni.

Bazsó Zsolt polgármester: Valamikor ez a kezembe került, de nem akarok róla semmit mondani, mert már nem emlékszem.

Szombathelyi Szilárd lakos: Én még felírtam magamnak egy kérdést, a rendezési terveket. Amik fenn vannak a honlapon, azok 2006-osak. Már nekem problémám volt 2 évvel ezelőtt, hogy amit látok nyilvánosan az nem igazán a valóság. Azóta tudom, hogy a valóság még jobban eltér attól, amit ott lehet látni. Ugyanakkor meg úgy gondolom, ezek eléggé nyilvánosak. Főleg azért, mert már többször szóltak, hogy a falusi CSOK-ot igénybe kívánják venni, meg ide költözők vannak. Hogy tudják, hogy pontosan miről van szó, ha nem jók a térképek. Például azon még fel van tüntetve az elkerülő út úgy, hogy a kanyaron megy keresztül Szlovákiába. Azokat nem lehetne frissíteni?

Bazsó Zsolt polgármester: Tudomásom szerint jelenleg az az érvényes rendezési tervünk. Azt kellene felülvizsgálunk, amihez jelen pillanatban az állam nem óhajt adni pénzt. Kisbajcs most megcsinálta saját önerőből. Lehet az lesz a vége, hogy nekünk is meg kell csinálni saját önerőből.

Szombathelyi Szilárd lakos: Azt nem értem, hogy én is fizettem azért, hogy módosítsák a rendezési tervet és ilyenkor meg nem kapja vissza a falu legalább a módosított tervet. Biztos, hogy meg vannak elektronikusan. Ha bemegy az ember a földhivatalba, ők nagyon jól tudják, hogy hogy néz ki, csak mi nem tudjuk, akik a honlapról próbálunk tájékozódni.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: A módosított tervek is fenn vannak a honlapon.

Szombathelyi Szilárd lakos: Van egy ilyen véneki járás, vagy hogy hívjam a véneki területet és ki van emelve belőle a kempingnek egy bizonyos része, hogy az módosult. De az például, hogy az én telkem meg van osztva, az még a mai napig nincsen fenn jóformán.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Az nem is fog így felkerülni.

Szombathelyi Szilárd lakos: Azért mondom, én értem a módosítást, meg hivatalosan is tudom, hogy kimérték, hogy az két helyrajzi számot jelent. De az nincs fenn, azt csak én tudom, hogy meg van osztva ilyen szempontból.

Bazsó Zsolt polgármester: Persze, meg ha lekérsz a földhivaltól egy aktuálisat azon már rajta van. De a rendezési tervet addig, amíg nem vizsgálod felül és nem csinálod meg, és nem fizeted

ki érte a 2,5 millió forintot, mert körülbelül annyiba fog kerülni, addig gyakorlatilag azt kell, hogy fenn hagyjuk. Levehetjük, csak az meg még rosszabb.

Szombathelyi Szilárd lakos: Tehát 2,5 millió forintot kidobni azért, hogy friss vázrajz vagy térkép legyen fenn az sok.

Bazsó Zsolt polgármester: Kirakhatok egy aktuális térképet ide egy nagyot a faluházba?

Szombathelyi Szilárd lakos: Én azt nem értem, hogy ez a térképhivatalnak egy állománya, miért kell ezért fizetni?

Bazsó Zsolt polgármester: Egy dolgot tudok most javasolni, le fogjuk kérni a földhivaltól a legfrissebb térképet és ki fogjuk ide függeszteni.

Szombathelyi Szilárd lakos: Azt nem a földhivatal fogja kiadni, hanem az a bizonyos cég.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Nem, a térképet, azt a földhivatal.

Szilágyi Szilárd képviselő: Két dologról beszélünk. A rendezési terv az egy a testület által megalkotott jövőbeli elképzelés, ami 2006-ban elkészült. A térképkivonat, amit meg szeretnél látni, hogy a te telked meg van osztva, azt meg a földhivatal tartja nyilván. A 6.600.-Ft-ot befizetted, a módosítási vázrajzra, és akkor megcsinálják 60 napon belül. De ez két külön történet. Hogyha a rendezési tervet módosítanánk, bődületes összegért, a földhivatal által kiadott aktuális térkép alapján tudnánk megrajzoltatni, amiből kikerülne a Szlovákiába menő elkerülő út.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Csatlakozva a Szilárdhoz, tehát ha az illető saját maga nem kéri a telek megosztást, s a terület megosztásnak a feltüntetését, akkor most hiába kérünk ki egy új térképet a településről, ugyanezt fogjuk kapni. Tehát ott kell elindulni, hogy aki építkezik, az kéri feltüntetni a családi házat, amit épült. Ha nem kéri az épület feltüntetését, akkor továbbra is egy üres telket fogunk kapni, hiába kérünk mi most le egy új térképet. Úgyhogy ez földhivatali dolog és ott indul, hogy aki valamit csinált, akár telket összevont, vagy megosztott, vagy építkezett, azt fel kell tüntetni. Kérni kell a földhivatalban és hogyha ezek átvezetésre kerültek, akkor fogjuk látni, hogy az két helyrajzi számon van vagy egyen, van rajt épület, vagy nincs, stb.

Bazsó Zsolt polgármester: Jó, de attól függetlenül most kérhetünk egyet, egy frisset?

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Kérhetünk, persze.

Bazsó Zsolt polgármester: Azért az frissebb lesz, mint ami fenn van.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Reméljük.

Szombathelyi Szilárd lakos: A honlappal kapcsolatban azt hiszem augusztusban határozották el, hogy egy bizonyos filmet a honlapra egy bizonyos ember tudja feltenni. Azóta nézem minden nap, hogy hol ez a bizonyos film és mi van benne. Vagy én nem találom meg?

Bazsó Zsolt polgármester: Nincs fenn.

Szombathelyi Szilárd lakos: Azt akartam mondani, hogy nem tudom mi az a bonyolult folyamat, ami miatt nem tudja feltenni az illető vagy a bürokrácia útvesztőjében elveszett? De segíték is benne. Augusztus óta szeretném már megnézni azt a filmet.

Bazsó Zsolt polgármester: Szilárd a hosszú távú programban, mert a Jegyző Asszony kért tőlünk a múltkor egy rövid programot és hosszabb programot, benne van a véneki honlap átalakítása. Tehát lezajlanak itt az év végi dolgaink és el fogjuk kezdeni erővel keresni azt a megfelelő embert, aki tudja normálisan kezelni a honlapot. Az, ami most van jelenleg megoldás az nem jó senkinek, sem Kisbajcsnak, sem Nagybajcsnak, sem Véneknek. Véleményem szerint a honlap nem annyira könnyen kezelhető és rengeteg dolog van, amit fel kéne tenni, le kellene venni, le kellene cserélni stb. Biztos, hogy meg lesz, ha ebben tudsz segíteni, vagy ezzel foglalkozol szívesen megkeresünk és beszélünk róla.

id. Baján Jánosné lakos: Nagyon egyszerű dolgot szeretnék felvetni, ami már korábban is problémás volt, a házzszámok. Lehet, hogy ez nevetségesnek tűnik, de nagyon sok házról hiányzik a házzszám és ha idegen jön, nem tudja, hogy ki hol lakik. Szerintem ez is fontos, ugyanolyan fontos, mint ahogy bejövünk a faluba és akkor Petőfi utca van jobbra is és balra is.

Kiss Tamás alpolgármester: A házzszámot mindenkinek saját kötelessége kitenni. Nem rossz megoldás mindenkinek tervezettni a házzszámot.

Bazsó Zsolt polgármester: Beírtam, házzszám a házakon. Engem is zavarnak ezek az utcátáblák, majd erre is meg kell keresni a megoldást, mert azokat is le kellene cserélni, mint ahogy a zöld táblákat is le fogjuk cserélni.

Ladocsi József lakos: Gratulálok az új önkormányzati vezetőségnek megválasztásuk alkalmából. Nagy örömünkre szolgál az, hogy úgy kezdődött, hogy a temető végre kap kerítést. Mert 3 évvel ezelőtt is téma volt, akkor elfelejtették megszavazni. Tényleg úgy kellene kezdeni, hogy ki kell vágni azokat a bokrokat, de időben, nem akkor, amikor kivitelezésre kerül, mert annak, magának a talajnak le kell ülepedni egy kicsit, hogy nehoggy annyiba kerüljön az építési költség. A temetővel kapcsolatban lenne három kérdésem. Az, hogy a régi sírokkal történik-e valami, mert ezelőtt, három évvel tárgyaltuk. Jelenleg 26 olyan sír van, amit nem gondolnak. Sor kerül-e arra, hogy ha a temetőt bekerítjük, hogy ezeket kiállítsuk úgy, mint Kisbajcson vagy a többi községben lévő helyen? A másik: Azért valamit kell rá fordítani, mert tizenegy-két év után magára a ravatalozó homlokzatára ráfér a felújítás. A harmadik: Valamikor az önkormányzat kapott egy népegészségügyi levelet, akkor még nem ön volt a jegyző, abból semmi sem történt, az el lett sumákolva, annak a végrehajtása.

Az egyház és az önkormányzat kapcsolatáról szeretnék még egy gondolatot mondani. Itt a beszámolóban elhangzott, hogy 2019-ben és 2020-ban is milyen jó a kapcsolat. Az önkormányzat csak az egyház által tud gyakorlatilag létezni, mert ha azt vesszük, a község központjában a tér csak úgy készült el, hogy előfinanszírozta az egyház. Azt szeretném megkérdezni, hogy itt, amik akkor kivágásra kerültek fák, az miért van a faluház udvarán, hogy körülbelül ötven százaléka elkorhadt. Akkor össze lett vágva és azóta csak ott van.

A másik téma pedig az, hogy vannak nekünk önkormányzati dolgozóink, és maga a templom tér úgy van kezelve, mint a csáki szalmája. Ahhoz senki nem nyúlt hozzá, kivéve azt az egy-két nyugdíjast, aki rátöltötte az egy délutánt. De nem hiszem, hogy a falunak a központi tere nem az önkormányzathoz tartozik. És ha arra nincs mód, hogy legalább szépen karban tartsuk, legalább azt nézzük meg, hogy burjánzik minden.

Rátérnék a turisztikára. Nagyon furcsának találom, ahogy Vénekben megvalósult, maga a turizmus. Nem akarok részletekbe belemenni. Az örömömről szolgál, hogy be van tervezve, aki tudja, 271 millió forinttal, amit 5 falu összeadott. A másik pedig a mosoniak, az 1 millió eurós

pályázat, amiből ugye csak a stégek valósultak meg. Azt szeretném kérdezni, hogy mindig mondják, hogy révfalu, mi lesz a révfalu sorsa? Mi lesz ott a karbantartásokkal? Gondolok itt a hirdetőtáblára, aki valamikor azt elkészítette egy kedves kollégám, azok a táblák úgy néznek ki, mint az árva gyerekek. Szerintem annál értékesebbek azok, hogy télen csak úgy kint hagyjuk, aztán viszi a hó és fújja a szél. A másik az, hogy azoknak a karbantartására is kellene valami gondot fordítani. A legnagyobb problémát pedig az jelenti, hogy ha elkészül a Mosoni-Dunának ez a turisztikai látványossága. Ugyan volt két mondatig róla szó, azt szeretném kérdezni, hogy mi lesz a szociális helyiség sorsa? Ezelőtt 5 évvel egyszer megszerelték, azóta úgy van, mint a csáki szalmája. Mondanék többet mert 22 pontom van, nem akarok belemerülni, hátha valakit megsértek.

Még egy kérdés, van-e olyan a község vezetőség részéről, akiben felvetődött volna a gondolat, hogy itt a faluban gázt kellene vezetni, mert mindenki tudja, hogy milyen nehéz fához jutni. Köszönöm szépen.

Bazsó Zsolt polgármester: Akkor kezdem az utolsó kérdéssel, a gáz. Köszönjük szépen, hogy felhoztad. Én nem gondolom, hogy ennek a képviselő-testületnek kell felvetni szemrehányásként ezt a gáz kérdést, meg az előző képviselő-testületeknek. Te benne voltál a képviselő-testületben, amikor ugyanúgy felvetettük ezt a gáz kérdést, és itt, én véleményem szerint, józan paraszti ésszel gondolva, itt Véneken nem lesz gáz, én úgy gondolom. Anno, amikor lehetett volna gáz, akkor kellett volna mindenkinek a papírt aláírni, nem annak a hét embernek, aki aláírta, hanem az összes többinek. Mert akkor megkérdezték, és akkor lett volna rá lehetőség, és akkor idehozták volna a gázt. Tehát rágunk egy csontot, amit szerintem el kellene engedni, mert ebbe bármelyik képviselő-testületnek a foga bele fog törni. De attól függetlenül, azért, hogy megnyugtassalak utána fogunk menni és meg fogom kérdezni az országgyűlési képviselő urat, hogy esetlegesen mi a lehetősége, egyáltalán az esély arra, hogy itt valaha gáz legyen.

Ladocsi József lakos: Én is azt gondoltam, mert én is beszéltem már Simon Róbert úrral, ő maximálisan támogatni fogja.

Bazsó Zsolt polgármester: Meg fogom tőle kérdezni, beszélni fogok vele.

Szociális helyiség, rév: Mindenképpen szeretnénk felújítani. Örülök neki, hogy a lakosság a testületbe beválasztotta Futó Szabít, mert így egy kicsit jobban fogom tudni terhelni, amikor különböző, olyan dolgokat, amiket saját kútfőből, saját beruházásból meg tudunk csinálni. Ebben szerintem a Szabolcs maximálisan a segítségünkre lesz, mint ahogy eddig is a segítségünkre volt. Nem fogjuk úgy hagyni, én nagyon szeretném, hogy a tavaszra mire ott kizöldül minden az rendbe legyen téve. Az idén megmondom őszintén nem volt időm ezzel foglalkozni. Azt hozzáteszem, hogy olyan nagy kempingezés és egyéb nem lehet lenni, mert nem tudjuk biztosítani az ivóvizet. Ambrus Gellérttel én annak idején beszéltem, és ő figyelmeztetett arra, hogy gyakorlatilag hivatalosan ott kemping nem működhetne.

Hirdetőtáblák: Jogosnak tartom az észrevételt. Le fogjuk őket szerelni és be fogjuk hozni. Meg beszéltünk is már róla, hogy le kellene festeni.

Révhajó: Mivel gyakorlatilag semmiféle funkciója nincsen, ezért a révhajót megpróbáljuk értékesíteni. Nagyon remélem, hogy a következő közmeghallgatáson már nem kell erről beszélnünk. Meg van a pontos motorszám, típus stb., szeretnénk értékesíteni. Nem hirdettük még meg, de van rá egy jelentkező, hogy mennyire komoly, majd beszélünk vele.

Templom tér: Felvetted a növényzetet. Ez nekem sem tetszik, megkaptam már annak a kertésznek a telefonszámát, aki annak idején ezt az egészet telepítette. Fel fogom vele venni a kapcsolatot, hogy ritkítsuk a növényzetet, de úgy, szeretném ritkítani, hogy amit esetlegesen fel lehet használni, azt máshova szeretnénk elültetni. Ezt is nagyon remélem, hogy rendbe tudjuk tenni.

Kivágott fa, felfűrészelve stb.: Volt egy ember, név nélkül mondom, aki azt ígérte, hogy ebből esetlegesen ezt, meg ezt lehet csinálni. Nem lett belőle semmi, ezért ott van. A révháznak a lépcsőjére, biztos, hogy fogunk belőle levinni és kijavítjuk, mert az alsó két lépcsőfok sajnos letört.

Ravatalozó homlokzat és az az általad említett ÁNTSZ-es észrevétel: Az gondolom a wc-re vonatkozott. Tudnod kell, hogy volt pályázati lehetőség, hogy a ravatalozó felújítására is beadjuk a pályázatot, de óva intettek tőle minket. Mármint nem minket, hanem az egyházközséget, ezért úgy döntött az egyházközség, hogy a temető kerítésre fog pályázni, amit meg is nyert. Ez egy hosszú évek problémáját fogja végre kiküszöbölni. A ravatalozó felújításra huszon egynéhány millió forintos ajánlattal esélyünk nem lett volna.

Temető síremlékek: Évek óta kérdés. A kérdés az, hogy mikor fogjuk tudni megoldani. Az egyházközségi tagokkal már beszéltem erről, de lehet, hogy a te feleségednek a segítsége is kell, hogy az éppen kinek a síremléke, amit nem gondolnak és éppen ő gondolja. Hármát-négyet ő is szokott gondozni, ahova nem járnak ki. Ezeket mindenképpen le kell egyeztetni. Nem olyan egyszerű eset, de egyszer kell nekiállni és meg lesz csinálva. Azt hiszem mindegyikre válaszoltam.

Ladocsi József lakos: Válaszoltál, de én nem úgy gondoltam kérlek, magának a hullaháznak a felújítását, hogy ráköltünk 24 milliót.

Bazsó Zsolt polgármester: A homlokzatot felírtam. Én összességében beszéltem erről.

Ladocsi József lakos: Még a temetővel kapcsolatban, lesz urnafal vagy nem lesz urnafal?

Bazsó Zsolt polgármester: Elfelejtettem, temető kerítés, mindenképpen ki kell egészítenünk az egyháznak a pénzét és megnézzük annak a lehetőségét, hogy az urnafalat esetlegesen saját önerőből kialakítsuk.

Kiss Tamás alpolgármester: Ehhez még annyit, hogy szóba került valóban a felújítás, a wc-nek az elhelyezése. Viszont, ha egy ilyen kezdeményezést akarunk, akkor ahhoz jogerős építési engedéllyel kell rendelkezünk, valamint akkor már mozgáskorlátozottak is kell lennie, ÁNTSZ-el jóváhagyottnak is kell lennie, egyebek. Szóval ez egy sok-sok milliós történet. Ez csak egy része lett volna a húszmilliósnak, mert ha egyszer hozzányúltunk volna, akkor már gondolkodtunk azon, hogy valami előteret is csinálni, hogy temetéskor, amikor tűz a nap vagy éppen esik az eső, legyen hova beállni. Tehát felmerült a kérdés, de aztán valóban az lett, hogy ez egyelőre nem valósítható meg.

Bazsó Zsolt polgármester: A homlokzatnak az átfestése nem hiszem, hogy problémát fog okozni. Azt meg fogjuk csinálni.

Szombathelyi Szilárd lakos: Csak kiegészítésként, én annak idején beszéltem a gázművek megfelelő emberével és azt mondta, hogy Véneken az a baj, hogy nem vállalják a fenntartási

költséget. Most nem tudom, hogy ha itt most ketten mondtuk nagyjából, hogy szeretnénk a gázt, de ha a falu többsége nem akarja, és nem vállalja a fenntartási költséget?

Bazsó Zsolt polgármester: Ez volt tizenvalahány évvel ezelőtt, lehet, hogy húsz éve, amikor az Ani gyakorlatilag körbeküldte a papírt, heten írtuk alá. Mi aláírtuk, mert nekem akkor tartályos gázom volt már. De beszélünk velük most, utána meg ha az van, hogy van rá lehetőség, akkor csinálunk egy lakossági fórumot.

Szombathelyi Szilárd lakos: Most beszéltük ketten vagy hárman, hogy kell gáz, de ha heten írjuk csak alá, akkor most felesleges egy országgyűlési képviselő, úgymint csak az a kérdés, hogy valaki labdába rúg vagy nem, valójában az akarat legyen meg.

Kiss Tamás alpolgármester: Ki gondolja így a jelenlévők közül, hogy legyen gáz?

Horváth Árpád lakos: Ez most megint egy olyan kérdés, amiben a kérdés az, hogy mennyiért. Lehet én azt mondom, hogy kérek, mert én ezt tudom finanszírozni, de a másik, akinek van 70 ezer forintos nyugdíja és kerül mondjuk 2 millió forintba egy beruházás egy családi háznál, valószínűleg ő nem fogja igényelni.

Bazsó Zsolt polgármester: Lehet azt csinálni, hogy akkor szondázzuk meg a lakosságot. Csinálunk egy kérdőívet, hogy mit gondol Ön arról, hogy legyen gázvezeték? De mindenki azt fogja kérdezni, amit most te kérdeztél, hogy mennyibe fog kerülni?

Horváth Árpád lakos: Először az összeget kell tudnunk és csak úgy lehet beszélni róla.

Szombathelyi Szilárd lakos: A Szedres utcában te is azt mondtad, hogy közművesíteni kell. Akik jönnek ide telket nézni azoknak is az az első kérdése. Nem tudom, az most cél, hogy többen jöjjenek vagy nem?

Bazsó Zsolt polgármester: Mindenkinek az első kérdése, Szilárd képzeld el az, hogy gáz, és amikor azt mondjuk, hogy nincsen, akkor attól nem riadnak vissza. Nem visszatartó erő az, hogy a településen nincs vezetékes gáz. Ez örök téma. Kényelmes lenne.

Kiss Tamás alpolgármester: A másik probléma, ott a szennyvíz.

Szombathelyi Szilárd lakos: A másik téma, a traktort említetted a fűnyírásra. A Szedres utcában ott érdekes helyzet alakult ki, hogy ilyen önkormányzati területeken ez a traktor nyírni fogja a fűvet.

Bazsó Zsolt polgármester: Melyik részre gondolsz konkrétan?

Szombathelyi Szilárd lakos: Most hivatalosan az van, hogy az aszfaltig én tartom karban, de nem muszáj nekem karbantartanom, ha az önkormányzat van olyan rendes és karbantartja.

Bazsó Zsolt polgármester: De ez neked a kötelességed, gyakorlatilag te tartod karban, és ha jól tudom ez benne is van egy rendeletben, hogy karban kell tartani.

Szombathelyi Szilárd lakos: Oké, az aszfaltig. És ahol nincsen aszfaltos út?

Bazsó Zsolt polgármester: Konkrétumot mondjál?

Szombathelyi Szilárd lakos: A Szedres utcát.

Bazsó Zsolt polgármester: A te hátad mögött.

Szombathelyi Szilárd lakos: Igen, ott, ahol nincs szilárd testű burkolat, ott ki tartja karban?

Bazsó Zsolt polgármester: Hát éppen, aki akarja, aki arra jár.

Szombathelyi Szilárd lakos: Oké, akkor, ha veszünk egy traktort, akkor azt mire használjuk, ha kap a falu egy traktort, akkor az mit nyír.

Bazsó Zsolt polgármester: Egyelőre egy olyan fűnyíró traktort nyertünk, amit oda nem fogunk kivinni arra a területre, mert oda arra a területre olyan traktor való, ami az Árpinak van. Tehát amit fűnyíró traktort nyertünk az alapítvánnyal közösen az egy normál fűnyíró traktor, amivel te egy normál placcot, amin nincsenek gödrök, egyebek, nem akadsz fenn, tudsz nyírni. Tehát tudjuk nyírni a temető előtt a sima részeket, de van olyan rész, amit nem tudunk nyírni. Tudjuk nyírni a faluház udvarát, tudjuk nyírni az út melletti egyenes részeket. Szilárd valamit félreértesz. Nyertünk egy traktort 1.139.000.-Ft-ért, az kicsike, a 14 milliós traktort nem nyertük meg, hanem ott tartalékba soroltak minket a Magyar Falu Programban. Ami azt jelenti, akikkel eddig beszéltem, feljebb ülő emberek, meg más is azt mondta, hogy valószínű abból nem lesz semmi. De egyelőre tartalékok vagyunk. A tartalék azt jelenti, hogy ez azért van, hogy ha valaki nem tudja megvalósítani a nyertes pályázatát, akkor a helyett valaki be fog lépni. Ugyanis van azért egy pár önkormányzat, hála istennek a mienk nem ilyen, akik bizonyos pénzeket nem arra használtak fel, amire kapták, és ott most lehet, hogy problémák lesznek, hogy hiába nyerte meg a Magyar Falu Programban ezt meg ezt, addig míg azt nem rendezik, nem fogja megkapni a támogatást.

Ladocsi József lakos: A Szilárd gondolatához még egy kérdés, hogy ki fog nyírni fűvet?

Bazsó Zsolt polgármester: A traktorra ki fog felülni? Azt kérdezed?

Ladocsi József lakos: Általában, mert ha összeszámolom a kezemet, 9-en nyírták a faluban a fűvet. Te is köztük voltál, mert te nyírtál traktorral.

Bazsó Zsolt polgármester: Közte is leszek Jóska, mert én ezt bevállaltam gyakorlatilag, hogy ha nem lesz olyan közmunkásunk, akit fel tudunk ültetni a traktorra, akkor fel fogok ülni rá én. Ha nem tudok, akkor megkérem a Forrás Pétert, aki egy nagyon olcsó áron például most már kétszer vagy háromszor ahogy mész kifelé a faluból a jobb oldali árkot rendbe tette. De nagyon kedves a Horváth Árpai is, mert ő is sokszor szokott nekünk segíteni. Ezeket megoldjuk. Gyakorlatilag, ha itthon lesz a Szabi, vagy a Szilárd vagy a Tamás is, akkor fel fogunk ülni a traktorra és lenyírjuk a fűvet. Most jelen pillanatban ott tartunk, hogy két hölgy dolgozónk van. Tehát amikor kaszálni kellett, a Tibit megbüntették és volt neki ledolgozandója és ezért az összes kaszálni valót rábízta. Ezeket meg fogjuk oldani, eddig is megoldottuk, ezután is meg fogjuk. Természetesen, ha nem lesz olyan emberünk, akit fel tudunk rá ültetni, akkor jön a következő verzió, amit mondtam az elején, hogy akkor elkerülhetetlen lesz, hogy egy embert ide 6 vagy 8 órában főállásba felvegyünk. Az biztos, hogy az akkor férfiember lesz, aki tud kaszálni, fűvet nyírni stb. az egyértelmű.

Ladocsi József lakos: Ezt támogatom, hogy legyen egy ember, aki valamiért felel, amiye van az önkormányzatnak, mert itt olyan ember nincs, aki valamiért felel.

Bazsó Zsolt polgármester: Ezt azért nem írom alá, mert az Anci felel egy csomó dologért, a Marietta is felel egy csomó dologért és a Tibor is felel egy csomó dologért attól függetlenül, hogy ő most, ha nekünk szükségünk van rá, akkor megbízási szerződéssel alkalmazzuk. A gépeink rendben vannak, karban vannak tartva, le vannak takarítva, el vannak téve. A traktort

csak azért nem tartjuk itt jelenleg, mert nincs egyelőre egy raktárhelyiség, ahova betegyük. Nem titok, jelen pillanatban az én garázsomban van a sárga traktor. A két faház helyett lesz egy tároló készítve, az még benn van a TOP-os pályázatban. Oda nem csak a kenukat fogjuk tudni elhelyezni, hanem mindenféle olyan dolgot el tudunk helyezni, amit jelen pillanatban itt kerülgetünk. Ezt a helyiséget is, majd zárni kell. Most itt van szúnyoggyérítő gép, a 2-3 fűnyíró, fűkasza stb. Oda most akkorát terveztünk, hogy az be fog oda férni. Bajban is lennénk egyébként, ha az Iseki traktort megkapnánk, mert annak egy csúrt kellene építeni.

Szombathelyi Szilárd lakos: Ismétlő kérdés, a Rákóczi út és a diófák.

Bazsó Zsolt polgármester: Programon van, épp az Ildikó most keresi nekem azt a papírt, ahol bárki, aki, ha megkérdezi, meg tudom neki mutatni, hogy a kerítéstől idáig ez 16 méter. Nem szeretnék vitatkozni senkivel, meg szerintem a képviselő-testületi tagok sem. Az Árpival már beszéltem, a Ferikével majd még beszélnem kell. Az út mellett is van, amit meg kell néznom, mert azt hiszem az Ábrahám Gábor szólt, hogy a szederfa ki akar borulni, nehogy az útra boruljon. Megvizsgáljuk még azt, hogy ott mi van, meg itt van még 3 vagy 4 db, ami ott van, ahol volt régen a szelektív gyűjtő. Ott van még 4 db fa, ami befelé dől, de azt megint óvatosan kell, mert az a TSZ-é, ami osztatlan közös, ott még a Holczer Józseffel beszélni kell.

Horváth Árpád lakos: Előre bocsátom, hogy nem szeretnék senkivel személyeskedni, de a későbbiekben kiderül, hogy mi a gondom. Olyan kérdésem lenne, hogy az önkormányzatnak az iparüzési adón és a gépjárműadón kívül milyen külső forrásból van bevétele?

Bazsó Zsolt polgármester: Iparüzési adó az a HIPA, van a gépjárműadó, van az IFA, idegenforgalmi adó.

Horváth Árpád lakos: Azt kihagytam, bocsánat.

Bazsó Zsolt polgármester: Kommunális adó kintről az üdülőterületről.

Horváth Árpád lakos: Bérleti díjak, a Petőfi utca?

Bazsó Zsolt polgármester: Nemcsak a Petőfi utca, hanem a jurta tábornak a bérleti díja is van.

Horváth Árpád lakos: Erre szerettem volna kitérni. A következőt szeretném a Tamástól kérdezni, hogy ő, hány év óta bérlő a jurtát?

Bazsó Zsolt polgármester: 2009. óta

Horváth Árpád lakos: Tehát 10 éve. Meg lehet azt tudni, hogy a bérleti díja mennyi volt?

Bazsó Zsolt polgármester: Százezer forint/hó.

Horváth Árpád lakos: És milyen időtartamra?

Bazsó Zsolt polgármester: Hat hónapra.

Horváth Árpád lakos: Tehát fél évre.

Bazsó Zsolt polgármester: Így van.

Horváth Árpád lakos: Tehát ebből hatszázezer forintot vételeztünk be.

Bazsó Zsolt polgármester: De most már nem annyit, hanem 150.000.-Ft/hó, azaz 900.000.-Ft-ot vételeztünk be. 2018-ban is 900.000.-Ft-ot vételeztünk be és 2019-ben is.

Horváth Árpád lakos: Én amikor még régen a pincében volt lenni egy gyűlés, akkor tettem fel egy kérdést, ami nekem kicsit szívfájdalmam volt. Amit már sokszor el is mondtam, hogy lent a véneki révház melletti sátorozó helynek a kialakítását, azt nem az önkormányzat végezte, hanem én. Amit az önkormányzat csinált, az a hátsó vizes blokk volt, de az kötelező volt nekik a rév kikötőhöz. Annak idején az általunk befizetett összeget, illetve mint magát a munkát, mint önrészt, bevették az akkori pályázatba. Ezzel semmiféle problémám nem is volt, viszont előfordult egyszer-kétszer, hogy odalenn árvíz volt és nem tudtunk sátorozni, ezért kénytelenek voltunk feljönni a faluház udvarra. Minden egyes alkalommal szedtek tőlem be helyhasználati díjat az akkori önkormányzat, illetve, ha valaki tusolni akart, arra külön fizettem a tusolása után.

Bazsó Zsolt polgármester: De most várjál, az akkori önkormányzat szedett be tőled? De, kik voltak akkor az önkormányzatban?

Horváth Árpád lakos: Mindegy. Önkormányzat volt. Ezért mondtam, hogy nem szeretnék személyeskedni.

Bazsó Zsolt polgármester: Mert azt mondom, hogy az elmúlt 9 évben ilyen nem történt.

Horváth Árpád lakos: Akkor volt az a szituáció, Tamás biztos emlékszik rá, neki tettem fel a kérdést, hogy a fürdőtő mellé hozzákerítettek az önkormányzat területéből egy darabot, és az volt a kérdésem, hogy mennyi bevétele van, mint bérleti díj az önkormányzatnak abból. A Zsuzsa akkor megígérte nekem, hogy utánanéző, mert nem készült fel, azóta sem kaptam semmit. Nem is érdekel a dolog. Viszont ami most érdekel, hogy az imént elhangzott az, hogy iksz évvel ezelőtt, meg a mai árviszonyokhoz képest emelkedtek az árak. Én ezt az 50.000.-Ft-os bérleti díjat nagyon nem tartom reálisnak, hogy ennyit emelkedett. Egyszerű matematika, 44 férőhelyes, ha jól tudom a jurta, most nem tudom, de olyan 3.000.-Ft körül biztos elkérnek egy éjszakára. Másfél nap alatt egy havi bérleti díj a kihasználtság esetén megvan. Tudomásom szerint akkor volt egy olyan szerződés a) pontja, hogy az önkormányzat, mint felügyeleti szerve ennek az épületnek, felülvizsgálja, hogy mennyi a kihasználtsága a tábornak és ha egy bizonyos százalékot meghalad, akkor az a feletti bevételből szintén kap az önkormányzat. Én soha nem hallottam, hogy kapott volna. A mai napig az összes fürdőtő látogató vendég, az az önkormányzat területén parkol, illetve közlekedik ki-be. Azért mondtam, hogy nem akarok személyeskedni, például a Balázsék nem tudnak hazajutni hivatalosan a házukba, csak úgy, hogy ha olyan területen közlekednek, ahol elvileg nem is közlekedhetnének. Aztán, olyan, hogy vendégkönyv, létezik-e, és ezt az önkormányzat egyáltalán amikor felülvizsgálta, hogy hány vendég éjszaka volt, és ebből kapott-e valaki itt az önkormányzat részéről valami tájékoztatást és ebből volt-e az önkormányzatnak bevétele? Aztán, illetve, ha már itt tartunk és ennyire nem foglalkozott vele az előző testület, vagy esetleg valakinek van-e valami gazdasági érdekeltsége még a testületen belül és azért kéz kezét mos alapon van. Tehát igazából hiába feszegetjük ezt a témát a régi időszakokba, semmiféle változások nem történtek. Itt előtte elhangzott az, hogy támogatást kapnak a rendezvények. Kettő nagy rendezvényünk van az egyik a május elseje, a másik pedig a kutya fogathajtó verseny. A rendezvény támogatásnál szó esett arról, hogy május elsejére a rendezvényt pályázati pénzből támogatjuk, a kutya fogathajtó verseny is kap támogatást?

Bazsó Zsolt polgármester: Igen. Ez egy TOP-os pályázat, és igen kap.

Horváth Árpád lakos: Lehet ezt összességében tudni, hogy milyen támogatást kapnak a rendezvények?

Horváth Árpád lakos: És mennyibe kerülnek? Ez a másik kérdés.

Horváth Árpád lakos: Nem. Mennyi hasznot hajt? Akkor egyből felteszem a következő kérdést, ha támogatjuk őket iksz százezer forinttal, hasznunk meg semmi nincs, akkor meg miért nem tudjuk azt megoldani, hogy ezeken a pályázati pénzeken, például vigyünk ki ivóvizet a révhez és akkor máris működhet egy kemping.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző, Tolnay Béláné gazdálkodási előadó: Ezeket csak arra a célra lehet felhasználni.

Horváth Árpád lakos: Ez most csak egy дума, hogy nem lehet arra felhasználni.

Bazsó Zsolt polgármester: Nem olyan egyszerű ez Árpi, ahogy te ezt elgondolod, meg ahogy te ezt összeraktad és megálmodtad. Én sem szeretnék személyeskedni, nem is szeretném megvédeni a Tamást, mert meg tudja ő magát védeni.

Horváth Árpád lakos: Ez nem a Tamás ellen irányul, csak most történetesen ő a bérlő.

Bazsó Zsolt polgármester: Vagy az önkormányzat ellen, vagy az előző képviselő-testületek ellen, mindegy ne nevesítsük, mert azt mondtad, hogy nem szeretnél esetlegesen személyeskedni. Én sem szeretnék személyeskedni, de szerintem anno, annak idején, amikor ez a szerződés megkötött, akkor meg kell nézni, hogy kik voltak a képviselő-testületben és akkor esetlegesen mennyire volt vizsgálva ez a dolog.

Horváth Árpád lakos: Már, melyik dologra gondolsz?

Bazsó Zsolt polgármester: Hát a kihasználtság, egyebek. Én részemről annyit tudok mondani, hogy nem vizsgáltuk, hogy mennyire kihasználta a jurtatábor, viszont igaz, hogy több éven keresztül havi százezer forint volt a bérleti díja a jurtatábornak, de nem is fordítottunk rá pénzt pluszban, tehát nem költöttünk pénzt mi a jurta táborra. Pedig abban a szerződésben, ha jól tudom, ha jól emlékszem az is benne van, hogy 50.000.-Ft felett már a főbérlőnek kellene gyakorlatilag itt beruháznia. Amit beruháztunk.

Horváth Árpád lakos: A tetőcserét azt ki finanszírozta?

Bazsó Zsolt polgármester: A tetőcserével kapcsolatban visszamehetünk esetlegesen, hogy miért is kellett cserélni a tetőt? Ha jól emlékszem akkor valakik csúszdának használták anno iksz évvel ezelőtt, akkor egy kicsit megrogyott. Ha jól emlékszem véneki gyerekek voltak. Akkor nem történt meg a javítása, pedig az akkori önkormányzat megcsináltathatta volna. Aztán gyakorlatilag a fák miatt ez az egész berogyott, ez volt az első felújítás. A hátsó nádas rész az egy vis maior pénzből valósult meg, tehát nem a falutól vettük el a pénzt. A cserepes fedés pedig egy állami funkción, turisztikai fejlesztésre használható összeg volt, tehát szintén nem adóból és egyéb bevételekből finanszíroztuk annak a cseréjét. A vendégkönyvet én személy szerint nem néztem meg soha, ezt is elmondom, de szerintem a Szilárd sem nézte meg soha, meg szerintem az adós kolléganő sem nézte meg soha.

Horváth Árpád lakos: Akkor honnan tudjuk, hogy mennyi az idegenforgalmi adó?

Bazsó Zsolt polgármester: Bevallás alapján.

Horváth Árpád lakos: Oké, csak hát én mondhatom, hogy egy vendégem van, amikor van tíz.

Kiss Tamás alpolgármester: Azért én is egy pár szót szeretnék válaszolni az adó kérdésre. Hogy ha az idegenforgalmi adót nézed, az alapvetően úgy van, hogy a 18 éven aluli gyerekeknek nem kell és a kísérő tanároknak nem kell fizetniük. A jurtát kibérlők 90 %-a osztálykirándulóktól származik, tehát nem fizet IFA-t. A másik, a jurtát bérelni 2009-ben kezdtem, nem voltam polgármester és nem tartottam magam szerencsésnek megmondom őszintén, amikor ez a dolog aztán úgy alakult, hogy polgármester lettem, de talán emlékeztek arra, hogy a jurta akkor már pár éve nem működött. Totálisan nulláról kellett kezdeni sok mindent, egyrészt azt is, hogy előtte, akik oda jártak azok alapítvány által finanszírozott pénzekből jöttek, nem azért, mert felfedezték maguknak és jöttek és fizettek érte annyi pénzt. Tehát gyakorlatilag ezt fel kellett építeni, az elejétől kezdve. Első években nagyon kevesen voltak, aztán nyilván egyre inkább, egyébként pénzt is öltünk bele, mert ezt hirdetni kell egy csomó helyen. Bocsánat az a megközelítés, hogy kiszámolom, hogy hány ember volt és hány napig, és kérdem én ki adja ki a kaját, és a közterhei, és ki takarít, ki az, aki fogadja a csoportokat? Ezek, nem fogod elhinni, pénzbe kerülnek és nem kevésbe és ami benne van abban a szerződésben, a kihasználtságra vonatkozólag. Az nem 5 hónapra vonatkozólag, mert oké, hogy júliusban sokan vannak, de mondjuk október hónapban, vagy nézd meg az április 15-öt, vagy május közepéig nyugodtan, vagy még tovább is, szinte senki nincs. Arra is fizetem éppúgy a pénzt, mint az egyéb dolgokat. Másrészt 40 ember mennyi vizet használ, mennyi meleget, áramot, bocsánat, de ha ezt egy laikus mondaná, azt mondanám rendben van, de te, aki foglalkozol ilyenekkel, ezzel azért tisztában vagy. Mindazonáltal jövedelmező a vállalkozás, azért csinálom, nem jóindulatból, nyilvánvalóan, ez talán nem bűn. Egyébként való igaz, mondjuk el, ez köztünk is valóban vita tárgya volt ez a dolog, hogy az is egészséges dolog, hogy egy testületen belül vita van, hogy megmondják nekem azt, hogy fordítsak a jurtára, én visszakérdezek, hogy akkor az önkormányzat fordított-e a jurtára a szerződésben megfogalmazottak szerint. Ez nem tiszta, a szerződésben sem tiszta, hogy az 50.000.-Ft, például, ha a bojler elromlik és az több mint 50.000.-Ft, vagy lehet egy hűtő is, azt ki fizesse. Általában nem fizette az önkormányzat, sőt, ha emlékeztek milyen állapotban volt a vizesblokk, gyakorlatilag az sem magától javult meg, mondjuk meg őszintén. Egy csomó ilyen dolog volt, de akkor meg a bérleti díj alacsony volt, ezért volt, hogy jött egy ilyen megállapodás, hogy emeljük meg ötvenezer forinttal, lehet, hogy azt mondjátok, hogy ez nem sok, de ez egy nettó bevétele a falunak, évi 900.000.-Ft. Nem tudom mennyi az évi egyéb díjunk vagy a Kultour Bt. által befizetett iparüzési adó. Lehet, hogy a Kultour Bt. adja a legtöbbet a faluhoz anyagilag ebből a szempontból. De egyébként a meglátásaid jogosak, és ne haragudj, de az, hogy ebben a 9 évben ezzel nem foglalkozott volna itt a testület, az nem igaz. Közmeghallgatáson lehet egyszer itt felvetted, amikor a Jóska is, hogy elkerítettünk itt valóban iksz métert, de ne haragudjatok, a testület jóváhagyta, én magam ajánlottam fel a bérleti díjat érte és nem fogadtátok el.

Bazsó Zsolt polgármester: Abban a testületben a Jóska is benne volt meg a mögötte levő Jóska is, mert ez akkor merült fel. Akkor a képviselő-testület úgy határozott, hogy azért a területért nem kérünk bérleti díjat. Azóta egyébként vissza lett állítva a kerítés.

Horváth Árpád lakos: Ehhez kapcsolódóan még egy kérdés. Mert ugye, már mind a ketten tudtok róla, hogy amikor a jurta táborban vannak olyan emberké, akik az én fából előszeretettel fűtenek, ez az idei évben hála istennek már jobb volt, és a Balázs, mint megbízott gondnok vagy nem tudom milyen titulusa van a jurtánál, neki is szoltam, hogy próbáljon meg hatni rájuk, azt mondta, hogy kezelhetetlenek. Ezzel kapcsolatban azt szeretném kérdezni, hogy láttam lent ott a kemencénél most minden gyönyörűen meg van csinálva, van az a hőtárolós kisbojler és egyebek, azt ki fogja majd figyelni, hogy ne vágják ki a rezet?

Bazsó Zsolt polgármester: A hőtárolós bojler és a csaptelepeket be fogjuk hozni. Amikor ki fog tavaszodni, gyakorlatilag csak akkor visszük ki, illetve mikor zajlani fog egy használatbavételi engedély. De már a Szabival beszéltük, hogy vízteleníteni és egyebet kell csinálnunk. Lehet, hogy nem fogjuk megvárni, míg a hatóságok kijönnek, hanem amikor a hatóság kijön, megpróbáljuk nekik megmutatni, hogy tessék itt a bojler, itt a mosogató, itt vannak a csaptelepek, de ezt bevittük, mert nem szeretnénk, ha ez megfagyna. Amikor pedig majd elkezdődik a szezon, remélem, hogy addigra ki fogjuk tudni találni, hogy ennek az állagát és egyéb dolgait, hogy védjük meg. Igyekezni fogunk. Mert gyakorlatilag hozol rá egy árajánlatot és elém teszed, akkor meg fogom tudni neked mondani, hogy gyakorlatilag mennyi pénz kell. Sokkal fontosabb az, hogy ivóvizet tegyünk a Szedres utcába, hogy azokat a telkeket a tulajdonosok el tudják adni, mint az, hogy a révben ivóvíz legyen. Szerintem.

Horváth Árpád lakos: Mivel én sok éven keresztül foglalkoztam, meg tudomásom szerint a Tamásnak is vannak hajói, milyen kihasználtsággal tudta őket kiadni.

Bazsó Zsolt polgármester: Nulla.

Horváth Árpád lakos: Megmondom miért mondom ezt. Sajnos az emberi szokások azok megváltoztak. Úgy ahogy a 90-es években dübörgött ez a vízi turizmus, és sok ilyen szabadidős tevékenység, 2005. környékén ez ilyen zuhanórepülésbe lement. Mert mindenki wellness hétvégézni megy, meg ide-oda, amoda. Én most direkt a közelmúltban úgy szerveztem, hogy körbenéztem egy kicsit, mert a Zsolt megkeresett egy olyan kérdéssel, hogy milyen ötletem van, mert az önkormányzat szeretne hajókat venni. Elkekerítők a dolgok, mert hiába fejlesztettek bárhol, bármiféle kikötőt meg egyebet, nagyon-nagyon vissza van esve ez a turizmus. Egyedül, ami jól működik a környéken az a Dunakiliti rész. Nekik van egy olyan kis előnyük, hogy egy adott fix helyről tudnak úgynevezett csillagtúrákat szervezni. És nekik nagyon jó, mert ott van a szlovákiai közelség, autóbusszokkal rengetegen átjárnak. Biztosítanak háttér infrastruktúrát, sátorozó helyek vannak, esetleg több napot, egy hetet is eltölt a vendég egy ugyanazon helyen. Ez az egyedüli, ami normálisan működik a környéken, az összes többi pedig úgymond dögledezik, mert az emberek sajnos nem túráznak.

Kiss Tamás alpolgármester: Lehetséges, de tudod nálunk az van, hogy akik jönnek a jurtába gyakran kérdezik, csak egy gond van, hogy nincs, aki vezesse őket. Kevés tanár mer nekivágni, vagy nincs annyi tapasztalata, hogy gyerekekkel kimenjen. De volt 10-15 alkalommal a nyár folyamán. Nagyon sokan igénybe vennék, ha lenne annyi hajónk. Nekünk 20-22 főre van, de egyszerűen a 30-35 fő gyerek jön. Fele nem megy el, felét itt hagyja. Ez is probléma.

Horváth Árpád lakos: Meg azokat szállítani is kellene, mert az a probléma, valahová elvinni és hajóval visszajönni.

Kiss Tamás alpolgármester: Igen. Előbb-utóbb arra is lehet majd pályázni, meg gondolkodtunk is róla, hogy ezt szükséges lenne felvinni.

Bazsó Zsolt polgármester: Ez egy hosszútávú fejlesztés Árpai, most lehetett pályázni kemencés térre, lehetett pályázni villamos fejlesztésre, tehát ezáltal kempinget fogunk tudni üzemeltetni a faluház udvarán. A falunak, bárki úgy gondolná személyeskedve, hogy a Kiss Tamásnak, nem a Kiss Tamásnak, hanem a falunak. Ebből a falunak lesz bevétele, másodsorban pedig tőlem is sokan kérdezték, mi van akkor, ha esetlegesen lejönnének, és akkor tudnak-e kenuzni. Mondtam, hogy a Tamáshoz bementek és tudtok. Azt nem mondom, hogy itt nagy túrák lesznek, de itt ebben a „bike and boot”-os történetben a mosonmagyaróváriakkal én többször

beszéltem, azért van némi-nemű mozgolódás és ebben a projektben egy 13-14 embert megtanítottak, kioktattak erre a túravezető dologra, amit esetlegesen a későbbiek folyamán mi is igénybe vehetünk. De nekem nem kell messze mennem, mert ha te nem fogsz visszamenni Ausztriába dolgozni, akkor lesz egy Horváth Árpád, aki lehet túravezető.

Kiss Tamás alpolgármester: Ebben a projektben most benne van Vámosszabadi, Nagybjacs. Ez egy közösen működtetett dolog lesz. Akkor lehet, hogy akik oda érkeznek azok is átjöhetnek, ott sportpályák épültek, a horgászó környéke épült ki.

Horváth Árpád lakos: Nagybjacson lovaglási lehetőség is van.

Kiss Tamás alpolgármester: Nagybjacson is lesz csónakázási lehetőség.

Bazsó Zsolt polgármester: Nálunk is lenne. Jó, hogy mondod, nálunk is lesz majd lovaglási lehetőség, hogyha a Péterék kiépítik a dolgot, mert ők kimondottan ebben szeretnének vállalkozni, egy lovas turizmusos dolgot csinálnának a Forrás Péter és a felesége a Zsóka. A Zsóka ezt tanulta, meg volt is Bábolnán. Igaz, hogy most némi problémáink vannak, de majd megoldjuk, köszönhetően az emberi irigységnek, de erről nem szeretnék beszélni. Megválaszoltunk neked már mindent Árpai vagy van még esetlegesen valami? Egy kicsit arra a megjegyzésedre, hogy miért támogatjuk ezt meg ezt, azt mondanám, hogy gyakorlatilag itt éves szinten iksz ember eljön, akik örülnek, hogy itt lehetnek. Legutoljára éppen az áramszolgáltatást, amit adtunk nekik azt kifizették, viszik a falunak a hírért, bekerülünk az újságba, bekerülünk ide, bekerülünk oda. Tehát nem minden az, hogy most mennyit fektetnek be, az visszajön-e és mennyi a haszon. Ez nem egészen így működik egy rendezvénynél. Szerintem viszik a település hírért, mert ha megnézed, te vagy a legközelebb hozzá. Emlékezz arra, hogy 2011-ben mennyi volt az első kutyaversenyen a versenyző, kb. 30, most meg voltak vagy 140-en és azok nem biztos, hogy csak a Tamáshoz mennek be, mert mennek máshova is. Kicsit összetettebb dolog, mert például a Pista bácsinál is voltak kutya versenyzők, sőt oda is átmentek, de szerintem a Kláriékhoz is be szoktak menni a boltba. Megtakarításokat nem költünk el rendezvényre, főleg nem a kutyaversenyre. De gyakorlatilag azért tartunk ott, ahol most tartunk. Amikor január végén le tudunk ülni a Zsuzsával és látjuk, amikor az úgynevezett TOP-os pályázatok, egyebek, és kifutott, és látjuk azt, hogy hol állunk, akkor úgy gondolom, elég kellemes összeget fogunk látni. Mert van még egy problémánk, ami szintén örök és görgetjük magunk előtt, az a buszmegálló kérdése. Odáig már eljutottunk, hogy kértem tervezési díjra ajánlatot. Szerintetek mennyi a tervezési díja a buszmegállónak, csak úgy saccoljatok? Szilárd?

Szombathelyi Szilárd lakos: 500.000.-Ft

Bazsó Zsolt polgármester: Majdnem talált. 570.000.-Ft volt 3-4 hónappal ezelőtt, és ez csak a tervezési díj. Ráadásul nem is tudom mindenkivel megterveztetni, mivel értenie kell a közutas, egyebek dolgokhoz. De remélem, hogy egyszer arra is pontot fogunk tudni tenni, hogy az is meglegyen.

Horváth Árpád lakos: Hova szeretnétek buszmegállót tervezni?

Bazsó Zsolt polgármester: Kicsit feljebb kell vinni a jelenlegitől, ahhoz, hogy olyat tudjál csinálni, ahova be is lehet ülni, és végre azt a retro buszmegállót el tudnánk bontani, ami egyébként nem is buszmegálló, hanem biciklitároló. Szeretnénk ezt is majd megvalósítani, csak hát ész nélkül nem dobálunk és hála a jó istennek, hogy én is úgy, mint a Tamás 2010 óta

vagyok benne a képviselő-testületben. Azt kell, hogy mondjam kicsit itt elkezdődtek a személyeskedési dolgok, de nincs ezzel semmiféle probléma. Az önkormányzat nyitott könyv, bárki bemehet a hivatalba, mehet, nézegethet, kutakodhat, gyakorlatilag semmiféle takargatnivalónk nincsen. Egy viszont biztos, örültem volna, ha többen részt vesznek ezen a gyűlésen, mert azt azért elmondom, hogy én igaz, hogy közszereplést vállaltam és a közszereplésnek van egy hátránya, de annak a hátránynak van egy bizonyos szintje. Egy bizonyos szint után már nem biztos, hogy el fogom tűrni és erre meg vannak a jogi dolgok, amiket meg lehet lépni. Most ezt sokan nem értik, de nem érdekes.

Szilágyi Szilárd képviselő: Szilárdnak a felvetésére találtam, hogy a honlapon meg lehet találni a rendeletet, ami a zöldterület karbantartásáról szól, a 7/2016. (VIII. 17.) rendelet az, abban benne van, hogy kinek meddig kell a zöldterületet gondoznia a telkével határos területet.

Bazsó Zsolt polgármester: Van-e még esetlegesen valami, mert nekünk igazából, gyakorlatilag még van egy testületi ülésünk, ami nyilvános, tehát maradhat mindenki, csak elkezdhetjük-e, vagy van még valami, amit szeretnénk megbeszélni.

Szombathelyi Ferenc lakos: A Szedres utcánál a 21 millió az mit takar?

Bazsó Zsolt polgármester: Az gyakorlatilag egy elég komoly beruházás, az annak idején egy gyors Szedres utcai aszfaltozás volt, mindenféle alap nélkül, gyorsan rádobták, mert volt rá annyi pénz. Most szakmailag nem szeretnék belemenni, mert nincs előttem.

Szombathelyi Ferenc lakos: Aszfaltot fog csak kapni?

Bazsó Zsolt polgármester: Nem. Megerősítést oldalról stb., ott alépítményi munkák is fognak folytatódni.

Szombathelyi Ferenc lakos: Meddig fog tartani?

Bazsó Zsolt polgármester: Az kimondottan addig míg az aszfaltos tart.

Szombathelyi Ferenc lakos: Vének tábláig?

Bazsó Zsolt polgármester: Sajnos nem. Ha tudtunk volna pályázni az egészre, akkor pályáztunk volna.

Szombathelyi Szilárd lakos: Nem lehet onnan visszafelé kezdeni?

Bazsó Zsolt polgármester: Nem. Mert szilárd útburkolatú felújításra lehetett pályázni, kavicsosra nem. De annyi meg van, hogy addig megcsináljuk, ameddig most van. Mert hivatalosan addig sem csinálhatnánk meg. Ott a két háznál valahol meg kellene állni, mert odáig tart. A lényeg az, hogy a térképkivonaton rajta van, ameddig most tart az aszfalt addig nem csinálhatnánk meg, de ameddig most az aszfalt tart, odáig meg lesz csinálva. Az egész két széle le van szakadva. A két üres telekhez, ahol építkezni fognak, és átvitték a vizet ott meg már lassan ütő kátyú lesz.


Szombathelyi Szilárd lakos: Én a két szélét mondom, hogy ott ti mondtátok, hogy az Arviások, a kisbajcsi cég, aki csinálta a többi aszfaltozást is, hogy ők meggyalulják géppel. Meg lehet csinálni, de nem úgy, le van faragva az aszfalt két széle végig.

Bazsó Zsolt polgármester: A gyalulás a füves területre vonatkozott, nem az aszfaltra.

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Bazsó Zsolt polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést 18.40 órakor bezárta.


Bazsó Zsolt
polgármester

K.m.f.


Horváthné dr. Nagy Szilvia
jegyző

